
Stečajni	upravitelj	
	

Stjepan	Lović	
	

Zagreb,	Radnička	cesta	52,	tel.	01/48	72	545,	fax.	01/	48	19	152	
e-mail:	stjepan.lovic@lawoffice-gll.hr	

	

	

U	Zagrebu,	dana	08.05.2020.	godine	
	
Posl.br.	St-1794/2015	
	
	
	
	

TRGOVAČKI	SUD	U	SPLITU	
Sukoišanska	6	
Split	

	
	
	
	
Stečajni	dužnik:	 Stečajna	masa	iza	HIBRIDI	d.o.o.	u	stečaju,	Sinj,	Brnaška	28,	OIB:		
	 	 	 25964288839	koju	zastupa	stečajni	upravitelj	Stjepan	Lović	iz	Zagreba,	
	 	 	 Radnička	cesta	52	
	
	
Predmet:		 	 Očitovanje	o	postojanju	imovine	stečajnog	dužnika	
		
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

	
	
	 Rješenjem	Trgovačkog	suda	u	Splitu,	posl.br.	St-1794/2015	od	dana	29.	ožujka	2016.	
godine	otvoren	je	i	 istovremeno	zaključen	stečajni	postupak	nad	dužnikom	HIBRIDI	d.o.o.	u	
stečaju,	te	sam	istim	Rješenjem	imenovan	stečajnim	upraviteljem	stečajnog	dužnika.		
	
	 Dana	11.	 travnja	2016.	godine	Županijsko	državno	odvjetništvo	u	Splitu	 je	dostavilo	
dokumentaciju	zaprimljenu	od	Porezne	uprave,	Područnog	ureda	Dalmacija	iz	koje	proizlazi	
da	 stečajni	 dužnik	 ima	 imovinu	 koja	 ulazi	 u	 stečajnu	masu	 i	 unovčenjem	 koje	 bi	 se	mogli	
namiriti	troškovi	stečajnog	postupka	radi	naknadne	diobe.		
	
	 Bivša	 zakonska	 zastupnica	 stečajnog	 dužnika	 gđa.	 Mira	 Čović	 iz	 Trilja	 je	 nakon	
dostavljenog	 poziva,	 dana	 03.	 svibnja	 2016.	 godine	 dostavila	 izjavu	 pod	 materijalnom	 i	
kaznenom	odgovornošću	da	stečajni	dužnik	osim	motornog	vozila	VOLKSWAGEN,	tip	70,	broj	
šasije	 WV2ZZZ70ZPH029847,	 god.	 proizvodnje	 1993.g.	 ne	 posjeduje	 nikakvu	 imovinu.	 U	
dostavljenoj	knjižici	vozila	vidljivo	je	da	je	vozilo	odjavljeno	29.06.2011.	godine.		
	
	 Dana	 26.	 rujna	 2016.g.	 predan	 je	 prijedlog	 Trgovačkom	 sudu	 u	 Splitu	 za	 nastavak	
postupka	radi	naknadne	diobe.	
	



	

	 2/3	

	 Međutim,	 razvidno	 je	 da	 je	 predmetno	 vozilo	 staro	 dvadeset	 sedam	 godina,	 da	 je	
odjavljeno	 više	 od	 devet	 godina,	 tako	 da	 sam	mišljenja	 da	 isto	 nema	 više	 nikakvu	 tržišnu	
vrijednost.	
	
	 Naime,	 pregledom	 stranica	 Njuškala,	 proizlazi	 da	 su	 takva	 vozila,	 tog	 tipa,	 godine	
prozvodnje	1993/1994.g.,	ali	u	voznom	stanju	 te	 registrirana	do	2021.	godine,	oglašena	za	
cijenu	u	iznosu	od	1.000,00	eura	do	1.750,00	kuna	(u	prilogu	dostavljam	kao	primjer	2	izvoda	
sa	stranice	Njuškalo.hr).	Kada	se	u	obzir	uzmu	troškovi	registracije,	osiguranja	te	činjenicu	da	
vozilo	 stečajnog	dužnika	nije	u	prometu	više	od	9	 	 godina,	uz	 iskustvo	u	 ranijim	 stečajnim	
postupcima,	mogu	sa	sigurnošću	tvrditi	da	predmetno	vozilo	nema	tržišne	vrijednosti	čak	 i	
kada	bi	bilo	pronađeno.	
	
	 Nadalje,	 napominjenom	 da	 se	 tri	 godine	 nakon	 prijedloga	 za	 nastavak	 postupka	
gospođa	Mira	Čović	više	ni	ne	javlja	te	ne	znam	gdje	se	vozilo	nalazi.		
	
	 Ističem	 da	 iz	 javno	 objavljenih	 izvješća	 koje	 je	 dostavilo	 Županijsko	 državno	
odvjetništvo	za	2011.	godinu	(kada	je	predano	posljednje	izvješće)	proizlazi	da	stečajni	dužnik	
nije	 imao	 dugotrajne	 imovine,	 a	 u	 kratkotrajnoj	 imovini	 koja	 je	 iznosila	 68.138,00	 kuna	
iskazane	su	zalihe	trgovačke	robe	u	iznosu	od	52.538,00	kuna,		potraživanja	od	kupaca	u	iznosu	
od		5.392,00	kune,		potraživanja	od	države	u	iznosu	od	9.547,00,	te	novac	u	blagajni	662,00	
kuna.		
	
	 Ukoliko	 se	 sagleda	 cijela	 situacija	 i	 uzme	u	obzir	 činjenica	da	 je	osnovna	djelatnost	
stečajnog	dužnika	bila	uzgoj	sadnog	materijal	i	ukrasnog	bilja,	jasno	je	da	su	zalihe,	čak	i	da	su	
postojale	 usljed	 godina	 propale.	 Potraživanja	 od	 države	 su	 nenaplativa	 budući	 postoji	
istovremeno	 dug	 prema	 nadležnoj	 poreznoj	 upravi,	 a	 potraživanja	 od	 kupaca	 u	 iznosu	 od	
5.392,00	kuna	su	sigurno	u	zastari	ako	nisu	utužena.		
		
	 Sve	prethodno	navedeno	bitno	je	radi	sagledavanja	troškova,	mogućnosti	unovčenja	
imovine,	procjene	njezine	vrijednosti,	kako	se	ne	bi	stjecao	dojam	da	se	radi	o	imovini	koja	
ima	neku	vrijednost,	a	radi	se	o	vozilu	koje	bi	se	moralo	odvesti	na	otpad	u	staro	željezo	i	još	i	
platiti	taj	odvoz.		
	
	 Pod	pretpostavkom	da	se	angažira	prijevoz	do	otpada,	eventualno	troškovi	procjene	
vrijednosti	vozila	radi	eventualnog	dokaza	da	vozilo	tog	godišta,	neregistrirano	i	koje	nije	u	
voznom	 stanju	 nema	 nikakve	 tržišne	 vrijednosti,	 predviđeni	 troškovi	 u	 slučaju	 nastavka	
postupka	iznosili	bi:		
	
- Po	osnovi	troškova	prijevoza	iznos	od	2.000,00	kuna	
- Po	osnovi	troškova	procjene	sudskog	vještaka	iznos	od	2.250,00	kuna	
- Po	osnovi	troškova	knjigovodstva	za	izradu	početne	i	završne	bilance	iznos	od	1.000,00	
	 kuna	
o Nakon	upisa	stečajne	mase	u	sudski	registar	mora	se	voditi	knjigovodstvo	i	predavati	
financijska	izvješća	nadležnoj	poreznoj	upravi	
- Po	osnovi	izrade	pečata	iznos	od	139,00	kuna	
- Po	osnovi	otvaranja	i	vođenja	računa	iznos	od	500,00	kuna	
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- Po	 osnovi	 nagrade	 stečajnom	 upravitelju	 bruto	 iznos	 od	 3.000,00	 kuna	 (budući	
	 pokretna	 imovina	 nema	 tržišne	 vrijednosti	 nije	moguće	 utvrditi	 nagradu	 stečajnom	
upravitelju		prema	čl.	7.	Uredbe	o	kriterijima	i	načinu	obračuna	i	plaćanja	nagrada	stečajnim	
upraviteljima	(NN	105/15),	te	je	naveden	paušalni	iznos	koji	se	određuje	stečajnom	upravitelju	
u	prethodnim	postupcima.		
	
Što	ukupno	iznosi	8.889,00	kn.		
	
	 Slijedom	navedenog	predlažem	da	se	postupi	sukladno	članku	289.	stavak	3.	Stečajnog	
zakona	obzirom	na	malu	vrijednost	predmeta,	troškove	koji	bi	nastali	njihovim	unovčenjem,	
te	 troškove	 nastavka	 postupka	 radi	 naknadne	 diobe	 te	 da	 se	 pozovu	 vjerovnici	 na	 uplatu	
predujma	za	pokrivanje	troškova	nastavka	postupka	radi	naknadne	diobe.	Ukoliko	vjerovnici	
ne	uplate	predujam	za	pokrivanje	troškova	nastavka	postupka	radi	naknadne	diobe	neće	se	
predložiti	upis	stečajne	mase	u	sudski	registar,	te	nastavak	postupka	radi	naknadne	diobe.		
	
	
	

Stečajni	upravitelj	
Stjepan	Lović	
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